

六横中心小学小记者作品选登

山海日出

三(1)班 曹诣周(证号A1229)

早就听说过东极的日出特别美，我心中一直无比向往。暑假我们正好有机会，去亲眼目睹它的风采。

凌晨三点，外面只有一丝微弱的亮光，四周一片寂静，整个小岛都在沉睡之中。我们顺着小路往山上走，凉爽的风从耳畔掠过，带来丝丝凉意，让我们神清气爽。

我们一边走，一边留意着天边。可天空看上去还是那么暗，东边仍没有一丝曙光，太阳也丝毫没有要出来的意思。

眼看马上要到四点了，大家都加快了步伐，往更高的观景台奔去，都不曾留意到天空已经变亮了许多。不知是谁喊了一声：“哇，好美啊！”所有人的目光都齐刷刷地聚向了他手指的方向。

天空已经变了颜色，海天相接的地方出现了许多红线，大片大片地被染成了半橙半黄的颜色，天边铺上了一层暖暖的底色，和远处深色的山脉融为一体，和谐又别有一番韵味，有种让人挪不开眼的感觉。

终于到了观景台，我们焦急地等待着。此时，对面的山、海

还是灰暗的。渐渐地，海天相接处被愈染愈红，隐隐约约有了太阳的影子。而太阳久久没有出来，只露出了一点点橙红的光晕，好像故意不让我们发现似的，在和我们玩捉迷藏呢！过了一会儿，天边金色的光亮也渐渐地晕染开来，天空越来越亮，连岛上的崖壁都被亮光涂上了金黄色。这神圣的光芒使山的边沿模糊起来，明暗交错的岛礁，异常美丽。很快，整个海面也逐渐被照亮，太阳终于露出了它的小脑袋。

我一直盯着，不敢眨眼，就怕错过这美丽的瞬间。突然，它似乎脱离了海平线的束缚，纵身一跃，仿佛一团光芒万丈的火球，把周围的一切照得通红金亮，云彩也被镶上了一道璀璨的金边。

从一条红线漂海，到红云漫天，再到旭日东升，我们不由得惊叹到大自然那令人震撼的绚丽美景！

我久久地站在那，远眺波光粼粼的海面，心里无比欣喜和自豪。这眼前的山海日出，如一场精彩的大戏，果然名不虚传，不枉我们早起的等待。

指导老师 贺苗

仙人掌

三(4)班 刘昕沂(证号A1239)

晚饭后，我在小路上悠闲地散步时，看见绿色植物区冒出了几株小小的仙人掌，我就走近去瞧了瞧。

仙人掌就像一个手掌，全身长满了如针尖般的淡黄色的刺，它通体是碧绿碧绿的，嫩绿的外皮上还有许多小黄点。它开出的花大多数是黄色的，有些仙人掌的花是橙红色的，格外艳丽。它散发着一种若有若无的草香味，仔细闻还有一丝苦涩感，一阵轻风吹来还能飘出一阵清香。

仙人掌可不温顺。它可扎人了，如果被扎到可是会流血的哦！但是不要紧，它还可以用来治疗伤口，只要把仙人掌剁碎抹在伤口上就好了。仙人掌不仅能治疗伤口，还会在紧要关头帮助我们渡过难关，比如我们在干旱地区没有水的时候就可以吃它来缓解口渴。

仙人掌的生命力还很顽强，不怕风吹雨打，也不需要别人细心照顾，自己都可以顽强地生存下来。

我们应该向仙人掌学习这种——无私奉献、乐于助人的精神。

我那有趣的爸爸

三(2)班 聂欣怡(证号A1232)

一说到我的爸爸，我就不禁想起了一个词——有趣。为什么呢？让我来给你们讲讲吧！

我的爸爸有一双小小的眼睛，还有一个小山丘一样的鼻子，大大的耳朵，整体看起来很有趣，但他却觉得自己那是“帅”。

有一次，我作业没做好，被妈妈从头到尾骂了一顿，我的爸爸从书房里走出来，说：“发

什么事啦？”我抹着眼泪跟爸爸重复了刚才的事。这时，我还没说完，妈妈一转身又要准备打我，爸爸便张开双臂，迈开腿，说：“想打女儿，先过我这关！”只见爸爸像个螃蟹似的，左钳右走，把我逗得咯咯笑，我都把妈妈要打我的事抛到了九霄云外，这时正气得火冒三丈的妈妈也被爸爸的动作逗笑了。

这就是我有趣的爸爸，你们觉得他怎么样呢？

可爱的小鹦鹉

四(4)班 孙杨(证号A1248)

“起床，起床……”一大早，阳台的鸟笼里就传来了一声声鸣叫。唉，闲不住的小鹦鹉又开始闹腾了。

可是，因为要搬家了，我家的这只小鹦鹉不能和我一起走，我只好决定把它送给我的朋友，希望他喜欢。

我家的小鹦鹉长得可漂亮啦！它有着像弯钩一样的火红色嘴巴，看上去这么酷的嘴巴却一点都不高冷，总是闲不住乱叫；它的脖子上有一圈厚厚的淡蓝色羽毛，看上去就像围着一条蓝色的围巾；背上长着翠绿的羽毛，看上去像披着绿色的斗篷；腹部的羽毛是金黄色的，就像套了件黄色的衬衫；弯弯的脊背像一座小拱桥，小肚子总是鼓鼓的，像装着一个小球。

我的小鹦鹉你说它顽皮吧，可一点也不为过。每次给它喂食物都要跟它斗智斗勇一番。

你瞧，刚把装食物的盘子放进鸟笼，它就“喳喳”地欢叫起来，还没等我把食物倒完，它已经自顾自地吃了起来。可没一会儿，似乎是吃得不耐烦了，只见它用力拍打翅膀，小爪子踩上食盘边沿，毫无意外，放食物的盘子踩翻了，把食物撒得满笼子都是，它还在一旁“喳喳”地叫个不停，像是抱怨食物不合它的胃口。我一下子火冒三丈，大声说道：“你怎么能浪费粮食呢？”它呢，索性不理我，踱着方步，竟跳上横杆荡起秋千来了。没办法，为了不让它饿着，我只好倒了碗它最爱吃的谷粒，没等我摆放好，它就跳下来开心地吃了起来，还抬起头瞅瞅我，好像在说“这才是我爱吃的”。真是一只顽皮又挑食的小鹦鹉。

嗨，我的朋友，相信这只漂亮可爱又顽皮的小鹦鹉能给你带来乐趣，也希望你能多多包涵它哟！

我喜欢的花

三(6)班 王洋浩(证号A1243)

高贵的玫瑰花、香香的桂花、纯洁的水仙花……这些花虽然很出名，但我还是喜欢美丽的桃花。

桃花的样子非常迷人。远看，桃花像一个穿着粉色裙子正在享受自己翩翩舞姿的小女孩；近看，每朵花都像一个活泼的小精灵，有的颔首思考，有的放声高歌，还有的在和小伙伴说着悄悄话，好不生动！

桃花的颜色乍一看都是粉粉的，但是细看也是有很大区别的。有些花的颜色像在红墨里泼了大量的雨水，比红色淡

一点，又比粉色深一点，娇艳欲滴中又不失淡雅；有些花的颜色是渐变色，按从里到外的规律，先是红再到粉，最后快要接近白色了，没想到小小的一朵花上，竟然包含了这么多种不一样的粉色；还有些花的颜色就粉得非常纯粹了，这种粉不像千娇百媚的桃红，也不像纯洁无瑕的粉白，这是专属于桃花那遗世独立的粉色，令人一眼万年。

桃花的果实就是桃子啦，桃子水分多、味道甜，非常好吃，每次到了吃桃子的季节，我能吃掉好多桃子呢！

我爱桃花！

妈妈的脸

二(2)班 毛梓萱(证号A1222)

我的妈妈有一张“多变脸”，这张脸就像一张“晴雨表”，有时风和日丽、阳光明媚；有时却乌云密布，甚至会招来一场狂风暴雨。

记得那一次，我获得了校级书法比赛一等奖。我兴高采烈地跑到妈妈跟前，迫不及待地把奖状递给妈妈，妈妈望着这张弥足珍贵的奖状，上看下看，左看右看，乐得眼睛都眯成了一条缝。这时我发现妈妈的脸上就像吹过了一缕春风，显得

格外漂亮。

可当发现我数学口算都做错时，妈妈的脸就立刻“晴转多云”，随即又“阴云密布”，你瞧她眉头紧锁，两只眼睛瞪得铜铃似的。满脸的“乌云”黑沉沉地压过来，一场暴风雨即将来临，吓得我赶紧躲到角落，不敢出声。

其实，我明白妈妈“多变的脸”背后深藏着对我严格又无私的爱，我一定要好好学习，让妈妈的脸永远晴空万里，充满阳光！

指导老师 陈益平